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宣城市第十小学“停课不停学”实施方案
各位老师：
根据教育部和省、市、区疫情防控指挥部通知精神，我区中小学新学期延迟开学。为使我校学生“停课不停学”，经本校研究决定，充分利用“国家教育资源公共服务平台”和“安徽省基础教育资源应用平台”等网络资源，开展我校学生在自主学习基础上的线上学习辅导活动，具体实施方案如下：
一、领导小组组织机构
     组   长：马志龙
副组长：章峄 朱国洋 祖健
成   员：胡越、周宏志、罗经国、徐贤刚、钱欢喜、曹裕龙、邹则云
                                          2020年2月1日 
宣城市第十小学
二、工作目标

在防控新型冠状病毒感染肺炎疫情延迟开学期间，面向我校全体学生，利用在线学习平台，借助网络手段，为学生建立教学辅导的线上渠道，积极解决学生自主学习过程中遇到的学习问题，最大限度减少疫情对正常教育教学的影响，努力实现“停课不停教，停课不停学”的工作目标。

三、实施计划

    我校采取线上学生自主学习，教师线上进行辅助进行答疑辅导方式进行“听课不停学”的相关教学任务。

教师以线上指导课外阅读、适当布置一些家庭实践性作业等形式，要求学生完成一定学习任务；家长可以通过微信（公众号）、智慧学校平台、教师个人空间、电话咨询、QQ在线等方式咨询获取教师辅导。

四、线上自学方式

（一）充分利用教育信息化平台和资源。

“国家教育资源公共服务平台”和“安徽省基础教育资源应用平台”平台有“一师一优课、一课一名师”等丰富的学习资源，学生可以登录使用，也可以进入个人学习空间，利用平台提供的学习资源进行自主学习。具体学生账号，我们会在班级群中进行下发。

（二）利用企业提供免费公益教学资源。

区教体局积极协调组织了有关单位企业，为学生免费提供各类在线公益教学资源和部分电子版教材。

         做好本校在防控新型冠状病毒感染肺炎期间的在线教学工作，关系到在特殊情况下维护我校的教育教学秩序，是关系到维护社会稳定的大事。请各位教师要切实负起责任，恪尽职守，创造性地开展工作，共同为防控新型冠状病毒感染肺炎严峻斗争取得最后胜利做出贡献！

                                                                                                                        2020年2月1日

附件：在线学习资源

推荐如下在线学习资源供学生免费使用（排名不分先后）。

1.安徽基础教育资源平台

       网址为http://www.ahedu.cn/，学生可以利用班级群中班主任下发的账号进行登录学习。
2.时代新媒体出版社有限责任公司
作为安徽省委宣传部下属安徽出版集团旗下的国有出版企业，在疫情期间依托“时代教育在线（http://www.timeep.com/）”云平台的“翻转课堂”功能系统为我区师生免费开通“空中课堂+教学资源”，为学生提供“自主学习”平台，方便学生通过电脑、手机、平板实现在线学习，让师生“离校不离教、停课不停学”。教学资源包括区内中小学教材配套的文本、图片、音视频、试题试卷等适合学生学习的同步资源。

支持手机移动端，学生可直接扫描二维码进行下载安装。

          时代e学APP下载

      
3.科大讯飞股份有限公司

科大讯飞是国内领先的智慧教育综合解决方案提供商，旗下智学网“智慧空中课堂”线上直播教学平台，能够提供在线直播、在线录播、监控管理等功能，有配套APP进行辅助。防控疫情期间，软件平台及配套基础资源免费向我区中小学校开放使用，并提供线上培训、技术支持保障服务。（WEB端登陆网址：https://www.zhixue.com/；APP下载地址：手机应用中心搜索“智学网”，对应下载教师、学生、家长客户端）
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